



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике приняли участие в торжествах, посвященных празднованию Дня Победы



Утром 9 мая началось возложение цветов и гирлянд Славы к Вечному огню. Сотни жителей Ижевска, включая первых лиц республики, приняли в нем участие. К Монументу боевой и трудовой славы были возложены цветы. Гвоздики, хризантемы, нарциссы и тюльпаны украсили постамент у ног Неизвестного солдата. В торжественных мероприятиях принимал участие руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин. Нескончаемый поток граждан, желающих отдать дань памяти воинам-освободителям, лился человеческой рекой. Гора цветов возвышалась на пьедестале монумента боевой славы уже через час после начала праздничной церемонии. Сотрудники Следственного управления также приняли участие в церемонии возложения цветов к монументу. Вечная память и вечная слава миллионам тружеников тыла, умерших от недоедания и болезней, но до последней минуты своей жизни ковавших Победу у станков и марتنенов, в колхозных полях и на фермах. Низкий



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сыновний поклон всем, благодаря кому уже 69 лет мирно живёт и трудится наша Удмуртия и вся наша страна.

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522116>